Результаты опроса участников конференции СРО НП АПР

«Актуальные вопросы развития аудита в России»,

которая прошла с 30 июня по 1 июля 2011 года в Санкт-Петербурге.

Участники конференции выразили единодушное мнение о пользе проведения подобных конференций. Особенно были отмечены как актуальные и содержательные выступления следующих участников: Алтухова К.В., Жданюк Е.И., Куварзиной И.А., Манузиной Н.В., Романовского М.В.

Так же участники конференции выразили несколько пожеланий по организации конференции, а именно:

- изменить место проведения конференции (г-цу «Октябрьскую»)
- проводить не реже 2 раз в год в различных регионах
- предоставлять участником конференции раздаточные материалы в печатном виде (по материалам слайдовых презентаций выступающих)
- не менять порядок выступлений, заявленных в программе конференции

Дирекция СЗРФ СРО НП АПР выражает огромную благодарность всем выступающим за активное участие в конференции СРО НП АПР «Актуальные вопросы развития аудита в России», а так же всем членам СРО НП АПР, которые приняли участие в работе конференции.

Всегда будем рады видеть вас в Санкт-Петербурге, надеемся на продолжение взаимного и долгосрочного сотрудничества.